



В Ленинградской области перед судом предстанет бывший начальник полиции, обвиняемый в хищениях и превышении должностными полномочиями



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника ОМВД России по Бокситогорскому району Ленинградской области – начальника полиции и 42-летнего жителя города Тихвина. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с причинением тяжких последствий) – 2 эпизода, п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину), п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в особо крупном размере).

По версии следствия, заместитель начальника ОМВД России по Бокситогорскому району – начальник полиции, совместно со своим подельником, совершили хищение автомобиля «УАЗ», находившегося на ответственном хранении на территории ОМВД. С этой целью, 26 марта 2015 года группа мужчин, двое из которых были не осведомлены о преступных действиях полицейского и его подельника, прибыла на огороженную территорию ОМВД, расположенную в городе Бокситогорск Ленинградской области, где погрузили на эвакуатор автомобиль УАЗ 396254 и вывезли его в г.Тихвин, где выгрузили. При этом полицейский лично обеспечил беспрепятственность действий своего подельника, введя в заблуждение своих коллег, ставших очевидцами погрузки автомобиля, а также сопроводил эвакуатор на своем служебном автомобиле до г.Тихвин.

Осенью 2015 года аналогичным способом были похищены автомобили «MitsubishiL200» и «FordRanger», находящиеся на территории 91 отдела полиции в городе Пикалево. Общая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

стоимость двух похищенных автомобилей составляет свыше 1,7 млн. рублей.

Факт совершения полицейским вышеуказанных преступлений был выявлен сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В ходе предварительного следствия бывший полицейский свою вину в совершении инкриминируемых ему преступлений не признал, давать показания отказался, воспользовавшись своим правом в соответствии со статьей 51 Конституции Российской Федерации.

Несмотря на это, вина обвиняемого полностью подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств.

В ходе расследования было установлено, что хранение похищенных автомобилей на территории подразделений ОМВД России по Бокситогорскому району Ленинградской области осуществлялось в нарушение требований ст.82 УПК РФ, регламентирующей хранение вещественных доказательств, а также ведомственных нормативных актов МВД России. Кроме того, руководством местного ОМВД и 91 отдела полиции надлежащим образом не был организован контрольно-пропускной режим в вверенных им подразделениях.

Учитывая вышеизложенное, в адрес руководства ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области было внесено представление об устранении перечисленных обстоятельств, способствующих совершению преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1223250>